2" Epyaotyprokn Acknon [poypoppoatiopod Yroroyiotov I -
I''®ooca C

YKomog:
» E&doxnon ot Pooikn €icodo / 5060
» E&doknon ot Ao Kot xprion HeTafAntov
»  Avayvopion Kot 510pH®on TUTIKOV GUVTOKTIKOV KOl CT)LLOGIOAOYIK®OV AaBdV

Avoiéte 10 mepiBdirov mpoypaupatiopod g C (my. Microsoft Visual C++).
Anovpynote éva kevo apyeio (m.y. lab2.cpp). Ze avtd Bo ypdyete 10 TpoOypoppd cog.

EIXOAOY/EZE0OQAOX (scanf/printf)

Eicodoc Agdouévav (& = teheotng dievbuvong)
» Evtoly/Zvvdaptnon scanf:
scanf (“<wtpocdlopiotc™>", &<petafinti>);
» Eicodoc axepainv: scanf (“%d”, &num);
» Eicodoc npaypatikav: scanf (“%f”, &num);
Tpoadiopiotés: %of, Yoe, %g
» Eicodoc yapaxtpwv: scanf (“%c”, &ch);

> % - Kodikdc poppomoinong
» Aot kodikoi: %C yio yopoaktipeg kot %f yio aptBpods kivnthig VTOSIGTOANG

E&odoc aroteleoudtmv:
» Evtoly/Zvvéaptnon printf:
printf (“<meprypa@n>, <akorovOia petapfintav>);
> 'E&odog axepaimv: printf (“%d”, num);
[Tpoodiopiotéc: %d, %X, %0
» "E&odoc mpaypatikav: printf (“%f”, num);
>

[Ipoodiopiotés: %f, %e, %g
"E€0dog yapaxtipwv: printf (“%c”, ch); (yopoaktipog)
printf (“%d”, ch); (Kmduog ASCII)
[Mpocdopiotés: %c, %d
» TIpocdloploTég LOPPNG EKTOTMGNG
O O06vne: “\t’, ‘\n’
O ApiBuov:
B %<okép><mpoodiop> (kabopioudc mAdrovg nediov). Iy, %3d
B %[<akép>][.<ekép>]<mpocdrop> (kaBopiopodg TAaTovg TESiOV
Kot dexadikav yneiov). ILy. %6.1f, %.2f, %6f

EIZOAOX APIOGMON AIIO TO ITAHKTPOAOI'TO

> scanf(“%d”, &ovopa-petafAntrg-int);
mI.x. int num;
scanf ("%d", &num) ;
» scanf(“%f”, &ovopa-petafintms-float);
O.x. float f1;
scanf ("sf", &fl);

> scanf(“%lf”’, &ovoua-petafintmg- double);



I.x. double dbl;
scanf ("%$1f", &dbl);

Mopaderypa 2
#include <stdio.h>
int main (void)
{
int num;
float f;
double d;

printf ("Enter an integer: ");

scanf ("%$d", &num) ;

printf ("Enter a floating point number: ");

scanf ("%f", &f);

printf ("Enter a floating point number (double): ");
scanf ("$1f", &d);

1]

printf ("%d ", num);
printf ("$f ", f);
printf ("S£f", d);
return 0;

APIOMHTIKEY EK®PAYEILY -ApQuntwkoi teleotéc tne C

H C opilet éva extetopévo oOVOLO aplOunTIK®V TEAEGTOV:
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Hopdderypa 3:

#include <stdio.h>

int main (void)

{
printf ("%d", 5/
printf (" %d", 5
printf (" %d", 4
printf (" %d", 4
return 0;

Hopaosyna 4
/* AUt elval éva npdypappd UnoloyLlopoU Tou Oykou ooolpag dtav
divetat n arktiva tng. */
#include <stdio.h>
int main (void)
{
float pi, r, v; /* dNAwon petaBAntodv */



pi = 3.141592; /* o aplLlpdc m */
printf ("Enter radius: ");

scanf ("%$f", &r); /* gloodog tng oxtivag */
v=(4.0 * pi * r * r * r) / 3.0 ; /* unoAoyLoudg dykou */
printf ("Volume is %f", v); /* gpedvion anoteAéocpotog */

return 0;

}

EvtoM getchar();
H cuvdptnon emotpépet (teppartifet) apécmd.

EvtoA Return
» Xy evioln return, n cuvaptnon emotpépel (tepuatilel) apécmg.
» Kopio eviodn petd dev exteleitat.
» H ) g return pmopel va eivar ortotadnmote £ykopn kepaot tng C.
» Xopic yun n Return ; Kvpiog 6e cuvaptoeig tonov void.

Acxnoeig 6to Epyactipro

1. A®ote and 10 TANKTPOAOY10 VO OKEPALOVS BeTikoVg aptBovg, Eotm a ko b, kot
VoL EKTUTIMVEL T O10popd (a-b) ko to ywvouevo (a-b).

2. Ipayte éva Tpoypappa to omoio Ba vroroyilel Tov YKo evag opHoymviov
napoiinieninedov. To npdypappa cag Ba mpénet va {NTd TIg S106TAGELS TOV
opBoydviov amd Tov xpNoTn. XPNOILOTONOTE GYOAA Y10 VAL EENYNGETE TNV POT] TOL
TPOYPALLOTOG.

3. [payte éva Tpodypappa to omoio kKével T €ENG:

Extuondver oty 006vn 10 uivopa “How many students are there in a lab?”
AwPalel and 10 TANKTPOAOY10 TO TAND0G TV POLTNTOV EVOG £PYASTNPIOV.
Extuondvel otnv 006vn 1o uivopo “How many labs are there?”

AwPalet and 10 TANKTPOAOY10 TO TAN00G TV £pYyacTNPi®V.

Extuondvel otnv 006vn 1o uivopo “There are X labs and Y students in a lab”,
omov X gival To TA0og Twv eortmtdv Kot Y 10 TA00¢ TV epyactnpiov.
Extundver otnv 006vn o pvopa “There are Z students total.”, 6mov Z givan
TO YWWOUEVO TOL TANOOVS TV POITNTAOV €M TOV TANHOVG TOV EPYASTNPIMV.

4. No yphyete éva mpdypappo 1o omoio vo vrmoroyiler v aplOuntiky| T g

, 4x3-3x2+2x-1 , , ,
OLVOPTNOTG f (x) = ’f Yo 81(x(p0p8g TILEG TOL X. O1 TILEG TOL X Vo

€104yoVTOLl 6TO TTPOYPAUUE e TNV ¥pron ¢ ovvaptnong scanf(). Na dwatnpricete
axpifelo TPLOV SEKASIKOV YNOI®V GTOVS VTOAOYIGUOVS GOG.

Y VVVVYVY



